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	Sgorio Sgoriau Profion 20.1

[bookmark: _GoBack]Marc llawn: Rhoddir un ddadl ddilys. Gallai dadleuon dilys fod yn gysylltiedig â nifer y disgyblion sy’n llwyddo, dylanwad anghymesur yr un sy’n credu’n wahanol, neu nifer y disgyblion â sgoriau ar y lefel uchaf.
· Llwyddodd mwy o fyfyrwyr yng Ngrŵp A nag yng Nghrŵp B yn yr arholiad.
· Petaech chi’n anwybyddu’r disgybl gwannaf yng Ngrŵp A, mae’r disgyblion yng Ngrŵp A yn gwneud yn well na’r rheini yng Ngrŵp B.
· Cafwyd sgôr o 80 neu ragor gan fwy o ddisgyblion yng Ngrŵp A nag yng Ngrŵp B.

Dim marc:
- Atebion eraill, gan gynnwys atebion heb resymau mathemategol, neu resymau mathemategol anghywir, neu atebion sydd ddim ond yn disgrifio gwahaniaethau ond heb fod yn ddadleuon dilys nad yw Grŵp B wedi gwneud yn well.
· Fel arfer mae disgyblion Grŵp A yn well mewn gwyddoniaeth na disgyblion Grŵp  B. Dim ond cyd-ddigwyddiad ydi’r canlyniad hwn.
· Oherwydd bod y gwahaniaeth rhwng y sgoriau uchaf ac isaf yn llai ar gyfer Grŵp B na Grŵp A.
· Mae gwell sgoriau gan Grŵp A yn yr amrediad 80-89 a’r amrediad 50-59.
· Mae amrediad rhyng-gwartel mwy gan Grŵp A nag sydd gan Grŵp B.
- Dim ateb o gwbl.

Mae ateb y cwestiwn hwn yn gywir yn cyfateb i anhawster o 620 pwynt sgôr ar raddfa fathemateg PISA. Ar draws gwledydd OECD, atebodd 32% o fyfyrwyr yn gywir. I ateb y cwestiwn yn gywir, rhaid i fyfyrwyr dynnu ar eu sgiliau o’r clwstwr medr cysylltiadau.
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